



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012000217 – ACUERDO MARCO PARA LOS SUMINISTROS DE MASCARILLAS FFP2 Y QUIRÚRGICAS PARA LA PROTECCIÓN SANITARIA DEL PERSONAL DE METRO MADRID

Consulta 1:

Me gustaría hacerles una consulta acerca del lote 2 del expediente citado en el asunto.

¿Las mascarillas las solicitan con gomas o cintas...?

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que las mascarillas quirúrgicas deben ser con gomas.

Consulta 2:

Les solicitamos nos confirmen las cantidades estimadas para cada lote ofertado, puesto que no coinciden las recogidas en el pliego técnico con las que aparecen en los modelos de proposición económica del Acuerdo Marco.

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que en el punto 5 “CONSIDERACIONES DE LA OFERTA ECONÓMICA” del Pliego de Prescripciones Técnicas se indica:

“En el Anexo I MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA DEL ACUERDO MARCO que se encuentra incluido dentro del Pliego de Condiciones particulares (PCP) se encuentran recogidas las necesidades para el primer contrato derivado que se tramitará tras la formalización del Acuerdo Marco, con el fin de que los oferentes elaboren la oferta económica. [...]”

Consulta 3:

En el pliego técnica indica unas cantidades estimadas para cada uno de los lotes, y en el cuadro resumen en el Anexo I lote 1 y Anexo I lote 2, indica unas cantidades bastante más inferiores, agradecería indicaran cual es la correcta.

Respuesta 3:

En relación a su consulta, informarles de que aplica lo indicado en la consulta nº 2.

En Madrid, a 24 de julio de 2020.